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Žďárský zpravodaj

   č.4/2012

Obecní úřad Žďár nad Metují

úřední hodiny 

Pondělí   8 – 11 a 13 – 17 hod

Středa    8 – 11 a 13 - 17 hod
Kontakty: tlf.č. 491 541 142 

e-mail: obec.zdarnm@tiscali.cz
www.zdarnadmetuji.cz
č.ú. : vedený v KB a.s., 9024551 /0100
SBĚRNÝ DVŮR 

v provozu 

středa: 16:30 – 18:30 hod

sobota: 9 – 11 hod

OZNÁMENÍ

O DOČASNÉM UZAVŘENÍ OČNÍ AMBULANCE
Z důvodu rekonstrukce bude v době

od 27. července -19. srpna 2012 uzavřena

oční ambulance v Polici nad Metují

Zastupující oční ordinace Visus Poliklinika Náchod
Ordinační doba:

Pondělí- pátek  8,00-15,30 hod.

Sobota 8,00-12,00hod.

Telefon: 491 541 202

Prodej živých pstruhů

Rybáři z MO - ČSR v Polici nad Metují pořádají na bývalém koupališti ve Žďáře nad Metují pravidelné prodeje živých pstruhů.

V sobotu od 8,00 do 11,00 hod. v těchto termínech:
11.8., 25.8.,8.9., 22.9., 6.10.,20.10., 3.11.
Oznamujeme občanům, že v nejbližších dnech budou zprovozněny zcela nové internetové stránky obce na www.zdarnadmetuji.cz
Pohostinství Žďár nad Metují
Od pondělí 6.8.2012 je zahájen plný provoz místního pohostinství, které nabízí možnost stravování (obědy, večeře).
Obědy od 11 hodin    výběr ze tří druhů jídel.  
Polední menu za 65,- až 75,- Kč + polévka ZDARMA
Možnost výdeje jídel do jídlonosičů.

Jídelní lístky budou zveřejňovány s předstihem na www stránkách obce.

Na Vaši návštěvu se těší J.Prouza – provozovatel

Pokračující rekonstrukce č.p.60

V dalších týdnech bude pokračovat rekonstrukce budovy na návsi (č.p.60), při které dojde k výměně oken na velkém sále a v prvním patře budovy směrem na náves a k potoku. Na těchto dvou stěnách budovy  bude provedeno zateplení a nová fasáda. 
Pokud půjde vše podle plánu, měly by být tyto práce dokončeny do konce září tohoto roku. Z tohoto důvodu nebude zatím možné vykonávat sportovní činnost na sále. 

O stavu situace Vás budeme i dále průběžně informovat.
Děkujeme za pochopení.

VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTA OBCE
Žďár nad Metují

se uskuteční v „salonku (jídelně)“ místního pohostinství č.p.60

V PÁTEK 24. SRPNA 2012 od 18 hod.
Program jednání bude obsahovat mimo jiné i schválení změny  č.1 územního plánu obce.

Podrobný program zasedání bude řádně zveřejněn na úřední desce.

Odpadové hospodářství
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Obec v roce 2011 vytřídila a předala k využití 29,302 t odpadů. Objem finančních prostředků, které obec vyfakturovala a obdržela od společnosti EKO-KOM, a.s. činí 82 501 Kč.

V roce 2011 bylo díky recyklaci papíru, plastu, skla, kovů a nápojových kartonů v rámci systému EKO-KOM uspořeno 25,03 GJ energie (zhruba tolik, kolik spotřebuje za rok 280 tis. domácností).

Žďár nad Metují díky rozvoji a provozu systému tříděného sběru a recyklace využitelných složek komunálního odpadu, včetně obalových, přispěl ke zlepšení životního prostředí a snížení „uhlíkové stopy“. Úspora, které jsme dosáhli, představuje: Emise CO2 : 30,168 tun, úspora energie:711 412 MJ.

Připomínáme občanům splatnost poplatků za komunální odpad a poplatek za psa, které je nutno uhradit nejpozději do 30.9.2012. Platba je možná převodem na účet obce, nebo v kanceláři OÚ.
Týká se především občanů, kteří platili poplatky v částečné výši.
Projekt na podporu cykloturistiky 
V rámci projektu Podpora aktivní cykloturistiky v přeshraničním regionu Policko – Radkovsko – Broumovsko byly vydány nové pohlednice a publikace Hora Ostaš v pověstech a bájích Antonína Krtičky. Jedná se o propagační materiály, které budou především distribuovány prostřednictvím veletrhů cestovního ruchu za spolupráce polského partnera projektu Gminy Radkow. Menší část materiálů je turistům a dalším zájemcům k dispozici v informačních centrech v regionu a také v kanceláři OÚ ve Žďáru nad Metují. 
Projekt bude v následujícím období pokračovat zřízením několika odpočinkových míst pro turisty na cykloturistické trase č. 4003, která vede přes obec a stolovou horu Ostaš. Projekt vyvrcholí v létě roku 2013 společnou cykloturistickou akcí na úpatí Ostaše.

Projekt je spolufinancován z prostředků ERDF prostřednictvím Euroregionu Glacensis. 
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Ohlédnutí za Svatojánským jarmarkem 2012


V sobotu 23.6.2012 se konal v naší obci 1.Svatojánský jarmark, na kterém bylo k vidění kromě tradiční řemesel jako  kovář, řezbář, sochař,  víc jak třicet stánků s výrobky ruční výroby a několik stánků s občerstvením. Jelikož nám přálo počasí, navštívilo jarmark odhadem 700 lidí. Na bývalém koupališti, kde probíhal výlov ryb a následné opékání, se prodalo přes 120 porcí pstruhů. Další občerstvení bylo zajištěno v novém pohostinství, kde byl také velký odbyt připravených pokrmů.  U stánku s pivem se vytočilo celkem 20 sudů piva. 
I když se tato akce konala letos poprvé, převažují samé kladné ohlasy, nejen z řad stánkařů, ale i od samotných návštěvníků jarmarku. Jistě se najde pár  nedostatků, např. nekonaný dětský den (agentura, která jej měla zajistit bohužel z neznámých důvodů nedorazila). Už nyní organizátoři plánují druhý ročník Svatojánského jarmarku, který se bude konat v podobném termínu (22.6.2013).

Chtěli bychom návštěvníkům dopřát bohatší doprovodný program a oslovit ještě více stánkařů, případně další ukázky původních řemesel.   

Věříme, že se tato akce stane hezkou a úspěšnou tradicí naší obce.
	Dopravní uzavírka:    Police - Broumov
DOPRAVNÍ UZAVÍRKA KOMUNIKACE Č. II/303 V LETOŠNÍM ROCE 
V důsledku rozšíření komunikace č. II/303 o stoupací pruhy v úseku km 21,5 – 25,5 dojde v průběhu letošního roku k částečné uzavírce komunikace v rekonstruovaném a rozšiřovaném úseku  v období od 23. 7. do 31. 7. 2012 a od 1. 9. do 14. 10. 2012.

Úplná uzavírka komunikace je pak v letošním roce plánována od 1. 8. do 31. 8. 2012 
Důležité je, že úplná uzavírka komunikace bude až v místě mostku, který se nachází pod sjezdem z Honského sedla na broumovské straně, tudíž případný dojezd až na Honské sedlo bude i v průběhu úplné uzavírky možný. Díky této úpravě bude bez jakýchkoliv omezení zpřístupněn celý průtah Pěkovem, včetně příjezdu na Hony. 
Objízdné trasy pro osobní, nákladní a autobusovou dopravu budou obousměrně vedeny přes Lachov, Bohdašín, Vernéřovice, Meziměstí a Hejtmánkovice, neboť v rámci první etapy stavby bude prováděna rovněž úprava jetřichovské křižovatky.
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Pravidelnou linkovou autobusovou dopravou bude z důvodu úplné uzavírky komunikace II/303 obsluhována v rámci Pěkova pouze autobusová zastávka Pěkov – Ostaš. Nicméně k úplnému odříznutí Pěkova od autobusové dopravy nedojde, neboť v rámci úpravy jízdního řádu bude dopravní obsluha Pěkova zajištěna 8 vybranými spoji, které budou zajíždět až na zastávku Pěkov – Hony a budou zajišťovat napojení na ostatní spoje na lince Broumov – Náchod (Náchod – Broumov). Drobnou úpravu zaznamenají časy průjezdů, resp. dojezdů jednotlivých linek, kdy je ve směru na Broumov třeba počítat s prodloužením dojezdového času do Broumova o 10 minut (až po zastávku Pěkov – Ostaš tak spoj pojede podle jízdního řádu), a ve směru opačném – tedy z Broumova na Náchod, budou spoje z Broumova vyjíždět o 10 minut dříve, než jak je tomu podle běžného jízdního řádu, přičemž od zastávky Pěkov – Ostaš již spoj pojede podle řádného jízdního řádu. 

Jízdní řády po dobu úplné uzavírky (od 1.8. do 31.8.2012) jsou zveřejněny na vývěsce obce (na návsi) a také na www.zdarnadmetuji.cz. 

V roce příštím bude situace o něco náročnější, neboť se předpokládá úplná uzavírka v délce tří měsíců (podle klimatických podmínek od konce března do června). Objízdné trasy, doprava a další otázky související s úplnou uzavírkou komunikace budou projednány po vyhodnocení dopadů a funkčnosti letošní jednoměsíční uzavírky, takže v současné době není možné přinést podrobnější informaci. 
Zpravodaj č. 4/2012 vychází dne: 30.7.2012 nákladem 250 ks. Uzávěrka dalšího čísla proběhne koncem měsíce září. Připravila R.Freibergerová.

	
	


